



KRAPKOWICKIE CENTRUM ZDROWIA Sp. z o.o.



KCZ/ORG/ZM/ 09/2015

Krapkowice 15.09.2015r.

Wykonawcy

Dotyczy: zaproszenia do składania ofert na dostawę podstawowych odczynników analitycznych i szybkich testów jakościowych dla Krapkowickiego Centrum Zdrowia Sp. z o.o., znak sprawy ZO/9/2015

Zamawiający Krapkowickie Centrum Zdrowia Sp. z o.o. informuje, że w dniu 14.09.2015r. wpłynęły pytania dotyczące zapytania ofertowego. Poniżej podajemy treść pytań i udzielone odpowiedzi.

Pytanie 1.

Przedmiot zamówienia – Pozycja 5 – Czy Zamawiający wyrazi zgodę na zaoferowanie testu, którego granica wykrywalności wynosi 5×10^3 cyst i $2,5 \times 10^4$ trofozoitów na 1 ml, spełniającego wszystkie pozostałe wymagania?

Odpowiedź: Tak, Zamawiający wyraża zgodę.

Pytanie 2.

Przedmiot zamówienia – Pozycja 6 – Czy Zamawiający wyrazi zgodę na zaoferowanie testu w opakowaniu po 20 testów z odpowiednim przeliczeniem wymaganej ilości?

Odpowiedź: Nie, Zamawiający nie wyraża zgody.

Pytanie 3.

Przedmiot zamówienia – Pozycja 8 – Czy Zamawiający wyrazi zgodę na zaoferowanie testu o czułości 85,71% i swoistości 99,9% w stosunku do Rotawirusa oraz czułości $> 99,9\%$ i swoistości $> 99,9\%$ w stosunku do Adenowirusa w porównaniu z metodą ELISA?

Odpowiedź: Nie, Zamawiający nie wyraża zgody na test o czułości 85,71% w stosunku do Rotawirusa.

Pytanie 4.

Przedmiot zamówienia – Pozycja 8 – Czy Zamawiający wyrazi zgodę na zaoferowanie testu w opakowaniu po 20 testów z odpowiednim przeliczeniem wymaganej ilości?

Odpowiedź: Tak, Zamawiający wyraża zgodę.

Pytanie 5.

Przedmiot zamówienia – Pozycja 9 – Czy Zamawiający wyrazi zgodę na zaoferowanie testu o czułości 99.0% i specyficzności 96.3%?

Odpowiedź: Nie, Zamawiający nie wyraża zgody.

Pytanie 6.

Przedmiot zamówienia – Pozycja 9 i 10 – Czy Zamawiający wyrazi zgodę na zaoferowanie testów w opakowaniu po 5 testów z odpowiednim przeliczeniem wymaganej ilości?

Odpowiedź: Tak, Zamawiający wyraża zgodę.

Pytanie 7.

Przedmiot zamówienia – Pozycja 10 – Czy Zamawiający dopuści testy do oznaczania C. diff. GDH oraz Toksyny A i B oznaczane na dwóch odrębnych kasetkach testowych?

Odpowiedź: Nie, Zamawiający nie wyraża zgody.

Pytanie 8.

Przedmiot zamówienia – Pozycja 10 – Czy Zamawiający dopuści testy dla C. diff. GDH o czułości 96 % i specyficzności 98 % oraz dla Toksyny A i B o czułości 99.0% i specyficzności 96.3%?

Odpowiedź: Nie, Zamawiający nie wyraża zgody.

Pytanie 9.

Przedmiot zamówienia – Pozycja 14 – Czy Zamawiający wyrazi zgodę na zaoferowanie testu w opakowaniu po 25 testów z odpowiednim przeliczeniem wymaganej ilości?

Odpowiedź: Tak, Zamawiający wyraża zgodę. Łącznie 50 testów.

Pytanie 10:

Przedmiot zamówienia – Pozycja 17 i 18 – Czy Zamawiający wyrazi zgodę na zaoferowanie testu RPR Carbon w opakowaniu po 250 testów z odpowiednim przeliczeniem wymaganej ilości?

Odpowiedź: Tak, Zamawiający wyraża zgodę.

Do wiadomości:

1. A/a
2. Wykonawcy składający pytania
3. Strona Internetowa Zamawiającego